An den
MARTINSTALER – Verein
für die Gemeindearbeit der
Martin-Luther-Gemeinde Bad Bentheim e.V.
Schüttorfer Straße 5
48455 Bad Bentheim

Kto. Nr.: IBAN: DE36267500010123060204

BIC: NOLADE21NOH

Beitrittserklärung

Ich möchte dem MARTINSTALER - Verein für die Gemeindearbeit der Martin-Luther-Gemeinde Bad Bentheim e.V. beitreten.

Name:	<u> </u>
Vorname:	TT .
Strasse:	
PLZ/Wohnort:	
Ich willige ein, dass mir der	/erein "Martinstaler" postalisch Informationen, d Einladungen zum Zwecke der Eigenwerbung zuschickt.
	Unterschrift trichtende Mitgliedsbeitrag soll EUR 25 EUR jährlich) betragen.
Sie erleichtern unsere Arbeit, we erteilen	nn Sie uns für Ihren Mitgliedsbeitrag eine Einzugsermächtigung
der Martin-Luther-Gemeir den von mir zu entrichte	en MARTINSTALER - Verein für die Gemeindearbei de Bad Bentheim e.V., Bad Bentheim, widerruflich enden Jahresbeitrag in Höhe von EUR 25 EUR jährlich) bei Fälligkeit zu Lasten meines
IBAN :BIC :Name der Bank:Kontoinhaber:	
mittels Lastschrift einzuzie	hen.
Ort, Datum	Unterschrift
	ndebüro der Martin-Luther-Gemeinde, Schüttorfer Strasse 5,

Spendenkonto: DE36 267500010123060206 Kreissparkasse Bad Bentheim